

# Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

## **DELEGAZIONE PROVINCIALE ANCONA**

Via Schiavoni snc, Località Baraccola - 60131 ANCONA TELEFONI: 071.28560307/071.28560306

Posta Elettronica mailbox: <a href="mailto:cplnd.ancona@figc.it">cplnd.ancona@figc.it</a>
Posta Elettronica Certificata: <a href="mailto:ancona@pec.figcmarche.it">ancona@pec.figcmarche.it</a>
SITO WEB: <a href="mailto:www.figcmarche.it/ancona/">www.figcmarche.it/ancona/</a>

# STAGIONE SPORTIVA 2019 - 2020 Comunicato Ufficiale n° 67 del 21/02/2020

SOMMARIO	
COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C	2
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
COMUNICAZIONI DEL C.R. MARCHE C5	6
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	6
NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA	6
TERZA CATEGORIA ANCONA	
JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALE	
CALCIO A 5 SERIE D ANCONA	
ALLIEVI PROVINCIALI II FASE	9
ALLIEVI CADETTI	9
GIOVANISSIMI PROVINCIALI II FAS E	
GIOVANISSIMI CADETTI	11
AMATORI ANCONA	13
ATTIVITA' DI BASE	15

# **COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.**

# **COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.**

# **COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE**

## **CORSO DIRIGENTI SOCIETA'**

Di seguito si pubblica il programma completo del Corso dirigenti di scoietà indetto dal Comitato Regionale Marche FIGC LND.

Si comunica che ad ogni società partecipante al corso verranno riconosciuti **2 punti**, a prescindere dal numero dei propri tesserati partecipanti, nella graduatoria per l'ammissione al campionato superiore.

# CORSO DIRIGENTI SOCIETA' - 09/03/2020 - 09/04/2020

		ANCONA	ASCOLI PICENO e FERMO	MACERATA	PESARO- URBINO
Svo	<b>SEDI</b> olgimento el Corso	Comitato Regionale Marche Via Schiavoni s.n.c. ANCONA	Sala " Joice Lussu" Via Leonardo da Vinci Marina di Altidona - FERMO	Hotel Grassetti Via Romolo Muri n. 1 Corridonia - MACERATA	Delegazione Provinciale F.I.G.C. Via del Cinema n. 5 - Int. 1 PESARO
1a	Lezione	Lunedì 9/03/2020 Ore 18,30 – 21.00			
		Saluti Paolo CELLINI Presidente C. R. M.  Presentazione del corso Paolo DE GRANDIS Consigliere C. R. M.  Strumenti conoscitivi in materia di contabilità e fisco  Agevolazioni fiscali per le Società Dilettantistiche  Relatore: Giuliano SINIBALDI Consulente Coni Regione Marche	N. B. L'apertura del corso per tutti i partecipanti avverrà presso la sede del Comitato Regionale Marche, Via Schiavoni s.n.c. ANCONA	N. B. L'apertura del corso per tutti i partecipanti avverrà presso la sede del Comitato Regionale Marche, Via Schiavoni s.n.c. ANCONA	N. B. L'apertura del corso per tutti i partecipanti avverrà presso la sede del Comitato Regionale Marche, Via Schiavoni s.n.c. ANCONA

		ANCONA	ASCOLI PICENO	MACERATA	PESARO-
			e FERMO		URBINO
<b>2</b> a	Lezione	Lunedì 16/03/2020 Ore 18,30 – 21,00	Lunedì 16/03/2020 Ore 18,30 – 21,00	Lunedì 16/03/2020 Ore 18,30 – 21,00	Lunedì 16/03/2020 Ore 18,30 – 21,00
		<ul> <li>Sistemi informatici FIGC</li> <li>Guida alle principali funzioni operative</li> </ul>	> Etica dello Sport	<ul> <li>Reclami davanti agli Organi della "Giustizia Sportiva"</li> <li>La responsabilità del Dirigente Sportivo</li> </ul>	<ul> <li>Il Settore         Giovanile -         Obbiettivi -         Organizzazione -         Sviluppo -         Formazione</li> <li>L'importanza dei</li> </ul>
		Relatore: Arianna FARONI Dipendente – L. N.D. Delegazione Provinciale Pesaro	Relatore: Carlo RIDOLFI Presidente Associazione Italiana Arbitri- C. R. M.	Relatore: Giammario SCHIPPA Presidente Commissione Disciplinare Territoriale C. R. M.	rapporti tra dirigenti e genitori e il loro delicato ruolo  Relatore: Floriano MARZIALI Coordinatore Federale Regionale Sett. Giov. Scolastico
<b>3</b> a	Lezione	Martedì 24/03/2020	Lunedì 23/03/2020	Lunedì 23/03/2020	Lunedì 23/03/2020
		Ore 18,30 – 21,00	Ore 18,30- 21,00	Ore 18,30- 21,00	Ore 18,30- 21,00
		Relatore: Carlo RIDOLFI Presidente Associazione Italiana Arbitri- C. R. M.	<ul> <li>Sistemi informatici FIGC</li> <li>Guida alle principali funzioni operative</li> <li>Relatore:         Arianna FARONI Dipendente – L. N. D.     </li> </ul>	<ul> <li>Il Settore         Giovanile -         Obbiettivi -         Organizzazione -         Sviluppo -         Formazione</li> <li>L'importanza dei         rapporti tra         dirigenti e genitori         e il loro delicato         ruolo</li> </ul>	<ul> <li>Reclami davanti agli Organi della "Giustizia Sportiva"</li> <li>La responsabilità del Dirigente Sportivo</li> <li>Relatore:</li> <li>Giammario SCHIPPA Presidente</li> </ul>
			Delegazione Provinciale Pesaro	Relatore: Floriano MARZIALI Coordinatore Federale Regionale Sett. Giov. Scolastico	Commissione Disciplinare Territoriale C. R. M
		ANCONA	e FERMO	MACERATA	PESARO- URBINO
4a	Lezione	Lunedì 30/03/2020 Ore 18,30 – 21.00	Lunedì 30/03/2020 Ore 18,30 – 21.00	Lunedì 30/03/2020 Ore 18,30 – 21.00	Lunedì 30/03/2020 Ore 18,30 – 21,00
		<ul> <li>Reclami davanti agli</li> <li>Organi della " Giustizia</li> <li>Sportiva"</li> </ul>	<ul><li>Il Settore</li><li>Giovanile -</li><li>Obbiettivi -</li></ul>	Sistemi informatici FIGC	> Etica dello Sport

		Ela responsabilità del Dirigente Sportivo  Relatore: Giammario SCHIPPA Presidente Commissione Disciplinare Territoriale C. R. M.	Organizzazione - Sviluppo - Formazione  L'importanza dei rapporti tra dirigenti e genitori e il loro delicato ruolo  Relatore: Floriano MARZIALI Coordinatore Federale Regionale Sett. Giov. Scolastico	Pincipali funzioni operative  Relatore: Arianna FARONI Dipendente – L. N. D. Delegazione Provinciale Pesaro	Relatore: <b>Carlo RIDOLFI</b> Presidente Associazione Italiana Arbitri- C. R. M.
5a	Lezione	Lunedì 06/04/2020 Ore 18,30 – 21.00	Lunedì 06/04/2020 Ore 18,30 – 21.00	Martedì 07/04/2020 Ore 18,30 – 21.00	Giovedì 02/04/2020 Ore 18,30 – 21,00
		<ul> <li>Il Settore Giovanile -         Obbiettivi -         Organizzazione -         Sviluppo - Formazione</li> <li>L'importanza dei         rapporti tra dirigenti e         genitori e il loro delicato         ruolo</li> </ul>	<ul> <li>Reclami davanti agli Organi della "         Giustizia Sportiva"</li> <li>La responsabilità del Dirigente Sportivo</li> </ul>	Etica dello Sport	<ul> <li>Sistemi informatici FIGC</li> <li>Guida alle principali funzioni operative</li> </ul>
		Relatore: Floriano MARZIALI Coordinatore Federale Regionale Sett. Giov. Scolastico	Relatore: Giammario SCHIPPA Presidente Commissione Disciplinare Territoriale C. R. M.	Relatore: Carlo RIDOLFI Presidente Associazione Italiana Arbitri- C. R. M.	Relatore: Arianna FARONI Dipendente – L. N. D. Delegazione Provinciale Pesaro
		ANCONA	ASCOLI PICENO e FERMO	MACERATA	PESARO- URBINO
6a	Lezione	Giovedì 09/04/2020 Ore 18,30 – 21.00	CILIMAIO		CUDII40
		Saluto Paolo CELLINI Presidente C. R.M.  - Schede di valutazione - Conclusioni - Consegna attestati	N. B. La chiusura del corso per tutti i partecipanti avverrà presso la sede del Comitato Regionale Marche Via Schiavoni s.n.c. ANCONA	N. B. La chiusura del corso per tutti i partecipanti avverrà presso la sede del Comitato Regionale Marche Via Schiavoni s.n.c. ANCONA	N. B. La chiusura del corso per tutti i partecipanti avverrà presso la sede del Comitato Regionale Marche Via Schiavoni s.n.c. ANCONA

## REGISTRO DELLE SOCIETA' CONI

## **Avviso importante**

Si ricorda a tutte le Società interessate che il nuovo Statuto Federale, <u>per esercitare il diritto di voto</u>, oltre alla previsione dell'azianità minima di affiliazione di 12 mesi precedenti la data di celebrazione della relativa Assemblea elettiva ed alla condizione che, in ciasuna delle stagioni sportive concluse, comprese nell'indicato periodo di anzianità di affiliazione, le stesse Società abbiano, con carattere continuativo, svolto attività sportiva partecipando negli stessi 12 mesi antecedenti la data di convocazione dell'Assemblea all'attività sportiva ufficiale della FIGC, ha introdotto l'iscrzione al Registro delle Società ed Associazioni Sportive Dilettantistiche del C.O.N.I.

Per tale motivo, pertanto, si invitano le Società a verificare con attenzione se l'iscrizione al suindicato Registro si è perfezionata.

Laddove necessario, la Segreteria del Comitato è altresì disposnibile a fornire le opportune delucidazioni e l'eventuale assistenza a tutti coloro che avessero difficoltà per perfezionare l'indicata iscrizione nel Registro del CONI.

## POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA (PEC)

Si ricorda a tutte le Società interessate che dal <u>1° Luglio 2020</u> sarà obbligatorio, per lo svolgimento dell'attività e per tutte le notifiche previste dal Codice di Giustizia Sportiva, avere la titolarità di un indirizzo p.e.c. (posta elettromnica certificata).

Per tale motivo, pertanto, si invitano tutte le Società a comunicare, sin d'ora, il proprio indirizzo p.e.c. attraverso la propria area riservata.

Laddove necessario, la Segreteria del Comitato è altresì disponibile a fornire ogni più opportuna assistenza per ottenere, laddove non ancora richiesto, l'attribuzione di un indirizzo di posta elettronica certificata da utilizzare nei rapporti con la F.I.G.C.

# BANDO DI AMMISSIONE AL CORSO PER L'ABILITAZIONE AD ALLENATORE DILETTANTE REGIONALE

Il Settore Tecnico della F.I.G.C. ha indetto il Corso sopra indicato che avrà luogo ad Ancona dal 27.04.2020 al 27.06.2020, affidandone l'attuazione <u>all'A.I.A.C</u>. (Associazione Italiana Allenatori di Calcio)

Il Corso riservato ai residenti della regione Marche si svolgerà ad Ancona e avrà la durata di sette settimane e sarà strutturato in moduli di una settimana di lezione.

La domanda di ammissione dovrà essere presentata <u>entro il 30/03/2020</u> con documentazione in originale, direttamente o inviata tramite posta raccomandata A/R o corriere a:

Segreteria Nazionale A.I.A.C.

**Commissione Corso Allenatore Dilettenate Regionale** 

Via G. D'annunzio 138/A Coverciano Campo 5

50135 Firenze

Per quanto riguarda tutte le altre modalità del Corso si rimanda al CU n. 254 del 18.02.2020 del Settore Tecnico FIGC, che ad ogni buon conto viene allegato al presente Comunicato Ufficiale.

## RADUNI GIOVANI CALCIATORI

#### Elenco società' autorizzate ad organizzare raduni di selezione ed a sottoporre a prova

In conformità con quanto pubblicato nel Comunicato Ufficiale n°1 del Settore Giovanile Scolastico, relativamente ai criteri per sottoporre a prova i giovani calciatori, si elencano di seguito le società che, a seguito della specifica richiesta, sono autorizzate ad organizzare raduni di selezione per proprio

conto o in collaborazione con altre società e/o a sottoporre a prova giovani calciatori, ai sensi del citato Comunicato Ufficiale, per la stagione sportiva 2019/2020:

- FERMANA FC Srl
- SSD PORTO D' ASCOLI SRL
- AFC FERMO
- ASCOLI CALCIO FC 1898 SpA (società a cui viene concessa l'autorizzazione parziale) Si allega il C.U. n. 73 SGS del 13.02.2020 e l'elenco Club autorizzati per provini stagione sportiva 2019/2020 del 13.02.2020.

# **COMUNICAZIONI DEL C.R. MARCHE C5**

# COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

## COMPOSIZIONE DELL'UFFICIO DEL GIUDICE SPORTIVO

L'Ufficio del Giudice Sportivo Territoriale presso la Delegazione Provinciale di Ancona è così composto:

- Sergio Barocci Segretario
- Lorenzo Pucci Addetto alla Segreteria

Gli eventuali ricorsi ex art.67 C.G.S. dovranno essere trasmessi alla pec ancona@pec.figcmarche.it.

Per le Società non ancora provviste di casella di posta certificata, in via eccezionale e per la sola stagione sportiva in corso, gli atti potranno essere depositati a mano presso la Delegazione ai sunnominati componenti della Segreteria negli orari di apertura degli uffici della Delegazione.

# **NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA**

# TERZA CATEGORIA ANCONA

# PROGRAMMA GARE UFFICIALE

#### **GIRONE C - 6 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
CALCIO PIANELLO VALLESINA	VIRTUS CASTELVECCHIO 1984	R	22/02/2020	PIANELLO V	MONTE ROBERTO	VIA SAN PIETRO	
GALASSIA SPORT	JUNIOR PERGOLESE	R	22/02/2020 15:00	7039 ANTISTADIO NUOVO	FABRIANO	VIA BRUNO BUOZZI	
RENATO LUPETTI CALCIO	ARGIGNANO	R	22/02/2020 15:00	35 COMUNALE "LUPETTI" ALBACINA	FABRIANO	LOC. ALBACINA	
ROSORA ANGELI	F.C. PERGOLESE 1923	R		85 COMUNALE ANGELI	ROSORA	VIA FIUME	
URBANITAS APIRO	REAL SASSOFERRATO	R	22/02/2020 15:00	6081 COMUNALE "FABIO SPARAPANI"	APIRO	VIA CUPO	
VALLE DEL GIANO	DELLA ROVERE CALCIO	R	22/02/2020 15:00	36 VILLO' FRAZIONE SERRADICA	FABRIANO	LOC.PONTE CACCIANO	DI
POL. SERRA SANT ABBONDIO	POGGIO S.MARCELLO A.S.D.	R	23/02/2020 15:00	488 COMUNALE	SERRA SANT'ABBONDIO	LOCALITA' VENELLE	

#### **GIRONE D - 6 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
EUROPA CALCIO COSTABIANCA	SPES JESI	R	21/02/2020 21:30	V.MUSONE	-	VIA ROSARIO
GLS DORICA ANCONITANA	LE GRAZIE JUVENILIA	R	21/02/2020 21:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE		VIA ESINO LOC. TORRETTE
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	REAL CASEBRUCIATE	R		49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
AURORA CALCIO JESI	ACLI VILLA MUSONE	R	22/02/2020 14:30	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO
CANDIA BARACCOLA ASPIO	ATLETICO ANCONA 1983	R	22/02/2020 15:00	12 COMUNALE "DON ORIONE"	ANCONA	VIA SPADONI BARACCOLA
PIANO SAN LAZZARO 1948ASD	OSTRA	R		COLLEMARINO	ANCONA	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
NUOVA AQUILA	OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	R	23/02/2020 15:00	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	ANCONA	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA

# **JUNIORES UNDER 19 PROVINCIALE**

## **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/02/2020**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRON	IE B - 4 Giornata - R		
MONTECASSIANO CALCIO	- AGUGLIANO POLVERIGI	3 - 2	

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 21/02/2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

#### **GARE DEL 19/2/2020**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE**

CANDOLFI FRANCESCO (AGUGLIANO POLVERIGI)

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

BRACALENTI LEONARDO (MONTECASSIANO CALCIO)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

COMPAGNUCCI ALEX (MONTECASSIANO CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

BELELLI FRANCESCO (AGUGLIANO POLVERIGI)

# **CLASSIFICA**

## **GIRONE B**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
SENIGALLIA CALCIO	46	17	15	1	1	60	20	40	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	45	16	15	0	1	68	12	56	0
C.S. VILLA MUSONE	29	16	9	2	5	29	21	8	0
S.S. VICTORIA BRUGNETTO	28	16	8	4	4	33	18	15	0
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	27	17	8	3	6	38	21	17	0
A.S.D. PORTO POTENZA CALCIO	25	17	7	4	6	38	43	-5	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	21	16	6	3	7	30	32	-2	0
A.S.D. MONTECASSIANO CALCIO	19	17	6	1	10	31	33	-2	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	18	17	5	3	9	32	50	-18	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	17	17	5	2	10	30	46	-16	0
A.S.D. ATLETICO CONERO	15	17	4	3	10	22	42	-20	0
A.S.D. FALCONARESE 1919	9	17	3	0	14	14	54	-40	0
A.C. NUOVA FOLGORE	8	16	2	2	12	14	53	-39	0

# PROGRAMMA GARE UFFICIALE

## **GIRONE B - 6 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
NUOVA FOLGORE	AGUGLIANO POLVERIGI	R	22/02/2020 18:00	3 VALLE MIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1
PALOMBINA VECCHIA	FALCONARESE 1919	R	22/02/2020 18:30	42 COMUNALE "M.NERI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA
LE TORRI CASTELPLANIO	PORTO POTENZA CALCIO	R	23/02/2020 15:30	27 COMUNALE	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT
MONTECASSIANO CALCIO	ATLETICO CONERO	R	23/02/2020 14:30	306 COMUNALE "SAN LIBERATO"	MONTECASSIANO	LOC. SAN LIBERATO
SANTA MARIA APPARENTE	VILLA MUSONE	R	23/02/2020 15:00	277 COMUNALE "S.MARIA APPARENTE"	CIVITANOVA MARCHE	VIA CRIVELLI
SENIGALLIA CALCIO	VICTORIA BRUGNETTO	R	23/02/2020	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO

# **CALCIO A 5 SERIE D ANCONA**

# PROGRAMMA GARE UFFICIALE

## **GIRONE B - 6 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ANCONITANA CALCIO A 5	MMSA GIOVANE AURORA	R		5057 PALLONE GEODETICO C.U.S.ANCONA	ANCONA	VIA GROTTE - POSATORA
ASPIO 2005	POLVERIGI C5	R		5050 PALLONE GEODETICO "VARANO"		CONTRADA DEL POZZO
CASINE A.S.D.	MONSERRA CALCIO	R	21/02/2020 21:45	5080 PALASPORT	OSTRA	VIA MATTEOTTI
CIARNIN	CANDIA BARACCOLA ASPIO	R	21/02/2020	5017 PALLONE GEODETICO CAMPO N°1		VIA CELLINI, 13
DORICA	VIRTUS MOIE	R	21/02/2020	FRAZ.PINOCCHIO		VIA CARPEGNA-VIA M.TE S.VICINO
OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	CIRCOLO COLLODI CALCIO 5	R	21/02/2020 22:00	5021 PALASPORT "BADIALI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA DELLO STADIO
ANKON NOVA MARMI	SANTA MARIA NUOVA A.S.D.	R	22/02/2020 15:00	5023 PALLONE GEODETICO MONTESICURO	ANCONA	LOCALITA' NONTESICURO

# **ALLIEVI PROVINCIALI II FASE**

# PROGRAMMA GARE UFFICIALE

## **GIRONE C - 11 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMERANO CALCIO	ATLETICO FABRIANO	Α	23/02/2020 11:00	18 COMUNALE"D.MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA
FILOTTRANESE A.S.D.	AGUGLIANO POLVERIGI	Α	23/02/2020 10:45	CIODDE	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	SASSOFERRATO GENGA	Α	23/02/2020 16:30	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"		VIA MOGLIE
JESINA CALCIO SRL	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	Α	23/02/2020 11:00	47 COMUNALE "CARDINALETTI"		VIA DEL BURRONE
NUOVA FOLGORE	PONTEROSSO ANCONITANA	Α	23/02/2020 15:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ANCONA	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO

## **GIRONE D - 11 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OSIMOSTAZIONE C.D.	PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	Α	22/02/2020 15:30	74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"	OSIMO	VIA CAMERANO, 5/B STAZIONE
PASSATEMPESE	VILLA MUSONE	Α	22/02/2020 15:30	311 COMUNALE "DELL'IMMACOLATA"	MONTEFANO	VIA IMBRECCIATA
PORTO POTENZA CALCIO	SANTA MARIA APPARENTE	Α	22/02/2020 15:00	333 COMUNALE PORTO POTENZA PICENA		VIA OLIMPIA
PORTORECANATI A.S.D.	MONTECOSARO	Α	23/02/2020 15:00	7037 "L.PANETTI" - SUPPL. "MONALDI"		SANTA MARIA IN POTENZA
SANGIUSTESE	UNION PICENA	Α	23/02/2020 18:00	233 COMUNALE "LORENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DUGLIO

# **ALLIEVI CADETTI**

# PROGRAMMA GARE UFFICIALE

## **GIRONE B - 6 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MARINA CALCIO	RECANATESE A.S.D.	R		DI GREGORIO"		VIA GABELLA
SS OLIMPIA OSTRA VETERE	JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	R	22/02/2020 18:30	77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI
CANDIA BARACCOLA ASPIO	MOIE VALLESINA A.S.D.		23/02/2020 09:15	"DON ORIONE"	ANCONA	VIA SPADONI BARACCOLA
S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	GIOVANE ANCONA CALCIO		23/02/2020 09:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
TREIESE	JESINA CALCIO SRL	R	23/02/2020 18:30	352 COMUNALE "LEONARDO CAPPONI"	TREIA	VIA CAMPO SPORTIVO

# **GIOVANISSIMI PROVINCIALI II FASE**

## **RISULTATI**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/02/2020**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRON	E C - 10 Giornata - A		
MONSERRA CALCIO	- LE TORRI CASTELPLANIO	2 - 1	

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 21/02/2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

#### **GARE DEL 19/2/2020**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

UNCINI TOMMASO (LE TORRI CASTELPLANIO)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

BROCANELLI GIOELE (LE TORRI CASTELPLANIO) ROSSI GIANFILIPPO (LE TORRI CASTELPLANIO)

# **CLASSIFICA**

#### **GIRONE C**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.D. JESINA CALCIO SRL	27	9	9	0	0	45	1	44	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	24	9	8	0	1	47	6	41	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	20	9	6	2	1	48	6	42	0
U.S. MONSERRA CALCIO	19	9	6	1	2	22	8	14	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	15	9	5	0	4	21	15	6	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	14	9	4	2	3	19	12	7	0
A.S.D. FABRIANO CERRETO	12	10	4	0	6	17	26	-9	0
A.S.D. ATLETICO FABRIANO	10	9	3	1	5	17	31	-14	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	6	9	2	0	7	16	38	-22	0
A.S.D. GLS DORICA ANCONITANA	0	9	0	0	9	9	40	-31	0
A.S.D. AVIS ARCEVIA 1964	-1	9	0	0	9	4	82	-78	1

## PROGRAMMA GARE UFFICIALE

#### **GIRONE C - 11 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto		
AURORA CALCIO JESI	AGUGLIANO POLVERIGI	Α	21/02/2020 17:00	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO		
ATLETICO FABRIANO	MONSERRA CALCIO	Α		34 VECCHIO COMUNALE	FABRIANO	VIA CAMPO SPORTIVO		
GLS DORICA ANCONITANA	AVIS ARCEVIA 1964	Α	22/02/2020 17:30	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE		
MOIE VALLESINA A.S.D.	JESINA CALCIO SRL	Α	22/02/2020 15:30	56 "GRANDE TORINO" LOC. MOIE		VIA ASCOLI PICENO		
LE TORRI CASTELPLANIO	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	Α		27 COMUNALE - VIA DELLO SPORT	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT		

#### **GIRONE D - 11 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO CONERO	GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	Α		68 COMUNALE "M.CARPANO" MARCELLI	NUMANA	VIA FABRIANO
LORETO A.D.	CAMERANO CALCIO	Α		7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
NUOVA FOLGORE	CANDIA BARACCOLA ASPIO	Α	23/02/2020 11:30	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ANCONA	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
VILLA MUSONE	PASSATEMPESE	Α	23/02/2020 15:00			VIA TURATI
OSIMOSTAZIONE C.D.	JUNIOR CALCIO A.S.D.	Α	26/02/2020 17:30	74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"	OSIMO	VIA CAMERANO, 5/B STAZIONE

# **GIOVANISSIMI CADETTI**

# **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/02/2020**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B -	3 Giornata - R	
F.C. VIGOR SENIGALLIA sq.B - JUN	IIORJESINA LIBERTAS ASD 0 - 2	

# **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 21/02/2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

#### **GARE DEL 15/2/2020**

## PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **DIRIGENTI**

#### **INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 2/2020**

DAMBROSIO MASSIMO (F.C. VIGOR SENIGALLIA sq.B)

Per proteste nei confronti dell'arbitro.

## **ALLENATORI**

## **SQUALIFICA FINO AL 26/ 2/2020**

MINGHELLI MIRKO (F.C. VIGOR SENIGALLIA sq.B)

Per proteste nei confronti dell'arbitro.

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

## **AMMONIZIONE (I INFR)**

CEPPETELLI VITTORIO (F.C. VIGOR SENIGALLIA sq.B)

# **CLASSIFICA**

## **GIRONE B**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	39	18	13	0	5	55	20	35	0
SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA	38	18	11	5	2	55	21	34	0
JUNIOR CALCIO A.S.D.	37	18	12	1	5	67	30	37	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	35	18	11	2	5	70	39	31	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	34	18	11	1	6	59	36	23	0
sq.B JUNIORJESINA LIBERTASsq.B	33	18	10	3	5	49	38	11	0
S.S.D. JESINA CALCIO SRL	30	18	9	3	6	45	33	12	0
sq.B F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B	27	18	9	0	9	52	52	0	0
sq.B PALOMBINA VECCHIA sq.B	25	18	8	1	9	54	44	10	0
SENIGALLIA CALCIO	24	18	7	3	8	52	58	-6	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	24	18	7	3	8	24	41	-17	0
S.S.D. BORGHETTO	22	18	7	1	10	34	51	-17	0
SSDARL MARINA CALCIO	20	18	7	0	11	47	53	-6	1
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	16	18	4	4	10	32	42	-10	0
SSDARL BIAGIO NAZZARO	10	18	3	1	14	34	85	-51	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	3	18	1	0	17	23	109	-86	0

# PROGRAMMA GARE UFFICIALE

## **GIRONE B - 4 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
F.C. VIGOR SENIGALLIA	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	R	22/02/2020 15:00	SALINE"	SENIGALLIA	VIA DEI GERANI
JESINA CALCIO SRL	BIAGIO NAZZARO	R	22/02/2020 15:30	50 COMUNALE "MOSCONI"	JESI	VIA ASIAGO
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	LE TORRI CASTELPLANIO	R	22/02/2020 18:00	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
PALOMBINA VECCHIA	JUNIOR CALCIO A.S.D.	R	22/02/2020 15:00	42 COMUNALE "M.NERI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA
MOIE VALLESINA A.S.D.	PALOMBINA VECCHIA sq.B	R	23/02/2020 10:00	"G.SCIREA"	MAIOLATI SPONTINI	VIA OLIMPIA
SENIGALLIA CALCIO	BORGHETTO	R	23/02/2020 15:30	93 COMUNALE "LE SALINE"	SENIGALLIA	VIA DEI GERANI
AURORA CALCIO JESI	JUNIORJESINA LIBERTASsq.B	R	24/02/2020 17:30	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO
MARINA CALCIO	F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B	R	24/02/2020 15:30	62 COMUNALE "LE FORNACI" MARINA		VIA DELEDDA FRAZ. MARINA

## **AMATORI ANCONA**

# **VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE**

## RECUPERO PROGRAMMATO

#### **GIRONE A**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto		
25/02/2020	6 A	MOIE VALLESINA A.S.D.	CANDIA BARACCOLA ASPIO	21/02/2020	21:00		COMUNALE "CARLETTI" PIANELLO V MONTE ROBERTO VIA SAN PIETRO		

## **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2020**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata - A		
CHIARAVALLE AMATORI - AMATORI CASTELFERRETTI	-	R
(1) MOIE VALLESINA ASD - CANDIA BARACCOLA ASPIO	-	D
(1) JUNIORJESINA LIBERTAS ASD - AMATORI CUPRAMONTANA	-	R

<sup>(1) -</sup> disputata il 20/02/2020

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo, Marco Marconi, con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 21/02/2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

#### **GARE DEL 20/2/2020**

#### **DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO**

gara del 20/ 2/2020 MOIE VALLESINA A.S.D. - CANDIA BARACCOLA ASPIO il G.S.

Visto il referto arbitrale nel quale si dà atto della mancata presentazione della squadra CANDIA BARACCOLA ASPIO; Udito il Delegato Provinciale che rappresenta l'espressa volontà di ambedue le Società di disputare comunque la gara non disputatasi per una banale, ancorché grave, disattenzione organizzativa; Rilevata l'opportunità, in via eccezionale, di delegare dalla norma in vigore che prevede espressamente la sanzione della perdita sportiva della gara per la squadra che non si presenta; Preso atto dell'accordo delle parti, così come riferito dal Delegato Provinciale, e nell'ottica di favorire comunque l'effettivo svolgersi delle gare in programma, scopo dell'attività amatoriale oltre a quello di conseguimento del risultato sportivo, DISPONE il recupero della gara richiamata in epigrafe e ne dà formale mandato alla Segreteria della Delegazione Provinciale.

F.to IL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE (Marco Marconi)

# **CLASSIFICA**

## **GIRONE A**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. AMATORI CUPRAMONTANA	9	4	3	0	1	14	7	7	0
U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	9	4	3	0	1	14	9	5	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	9	5	3	0	2	10	6	4	0
AMATORI CASTELFERRETTI	7	4	2	1	1	7	4	3	0
A.S.D. PIETRALACROCE 73	5	5	1	2	2	5	9	-4	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	3	4	1	0	3	8	13	-5	0
A.S.D. CHIARAVALLE AMATORI	1	4	0	1	3	3	13	-10	0

# PROGRAMMA GARE UFFICIALE

## **GIRONE A - 6 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CHIARAVALLE AMATORI	AMATORI CASTELFERRETTI			103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA
MOIE VALLESINA A.S.D.	CANDIA BARACCOLA ASPIO	Α	25/02/2020	65 COMUNALE "CARLETTI" PIANELLO V		VIA SAN PIETRO

# ORARI DI APERTURA DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI ANCONA

GIORNO	ORARIO APERTURA AL PUBBLICO UFFICIO		ORARIO PRESIDIO
	MATTINA	POMERIGGIO	TELEFONICO
Lunedì	CHIUSO	15.00 – 17.00	dalle 8.50 alle 15.10
Martedì	10 - 12	CHIUSO	dalle 8.50 alle 15.10
Mercoledì	CHIUSO	15.00 – 17.00	dalle 8.50 alle 17.20
Giovedì	10 - 12	CHIUSO	dalle 8.50 alle 15.10
Venerdì	CHIUSO	15.00 – 17.00	dalle 8.50 alle 17.20
Sabato	CHIUSO	CHIUSO	CHIUSO

Si riportano di seguito i numeri telefonici diretti dei vari uffici:

PRESIDENZA071 28560307 SEGRETERIA071 28560306

# ATTIVITA' DI BASE

# RIUNIONE PROGRAMMATICA ATTIVITA' DI BASE FASE PRIMAVERILE

**Venerdi 28 Febbraio 2020** dalle **ore 16.30 alle ore 19.30** presso la Sala Riunioni del Comitato Regionale Marche F.I.G.C. – L.N.D., in via Schiavoni snc - Ancona, è indetta la riunione programmatica per Responsabili Tecnici e Allenatori delle Società che intendono partecipare ai Tornei dell'Attività di Base (categorie Piccoli Amici – Primi Calci - Pulcini).

La riunione avrà il seguente svolgimento:

- dalle ore 16.30 alle ore 17:30 TORNEO PULCINI "GRASSROOTS CHALLENGE" S.S. 2019/2020;
- dalle ore 17.30 alle ore 18:30 Attività PICCOLI AMICI;
- dalle ore 18:30 alle ore 19:30 Attività PRIMI CALCI;

E' richiesta la presenza obbligatoria dei Responsabili Tecnici ed Allenatori delle squadre interessate alle suddette attività.

Di seguito si pubblicano le Società iscritte ai vari Tornei:

## TORNEO PULCINI "GRASSROOTS CHALLENGE" S.S. 2019/2020

```
947201 A.S.D. ATLETICO CONERO
60530 S.S.D. BORGHETTO
72900 A.S.D. CAMERANO CALCIO
945144 SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA
12370 A.S.D. FABRIANO CERRETO
81861 U.S. FILOTTRANESE A.S.D.
913898 A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO
913982 S.S.D. JESINA CALCIO SRL
917163 U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD
917164 C.S. LORETO A.D.
58344 SSDARL MARINA CALCIO
932339 MOIE VALLESINA A.S.D.
77130 A.C. NUOVA FOLGORE
937749 SSDARL OSIMOSTAZIONE C.D.
200884 A.S.D. PALOMBINA VECCHIA
936094 G.S.D. S.A. CALCIO CASTELFIDARDO
918900 A.S.D. SASSOFERRATO GENGA
700073
            SENIGALLIA CALCIO
70301 C.S. VILLA MUSONE
```

### PRIMI CALCI

```
951817 A.S.D. ACADEMY ANCONITANA
700397 U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI
947201 A.S.D. ATLETICO CONERO
74536 A.S.D. AURORA CALCIO JESI
920602 A.S.D. AVIS ARCEVIA 1964
6430 SSDARL BIAGIO NAZZARO
60530 S.S.D. BORGHETTO
72900 A.S.D. CAMERANO CALCIO
60248 U.S. CAMERATESE A.S.D.
75960 ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO
```

```
62239 A.S.D. CASTELLEONESE
934477 A.P.D. CERRETO D ESI C5 A.S.D.
             CORINALDO CALCIO F.C. ASD
206125 A.S.D. CRAL ANGELINI ANCONA
14920 A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI
945144 SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA
12370 A.S.D. FABRIANO CERRETO
945266 A.S.D. FALCONARESE 1919
81861 U.S. FILOTTRANESE A.S.D.
             FORTITUDO A.S.D.
918904
913898 A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO
943430 A.S.D. GIOVANE OFFAGNA S.B.A.
949719 A.S.D. GLS DORICA ANCONITANA
913982 S.S.D. JESINA CALCIO SRL
932678
              JUNIOR CALCIO A.S.D.
917163 U.S.
              JUNIORJESINA LIBERTAS ASD
930114 A.S.D. LABOR 1950
 24150 A.S.D. LE GRAZIE JUVENILIA
 77738 A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO
917164 C.S.
              LORETO A.D.
 58344 SSDARL MARINA CALCIO
932339
             MOIE VALLESINA A.S.D.
700112 U.S. MONSERRA CALCIO
 77130 A.C.
             NUOVA FOLGORE
700123 A.S.D. NUOVA SIROLESE
34570 U.S. OLIMPIA
920713 U.S.D. OSIMANA
937749 SSDARL OSIMOSTAZIONE C.D.
  6820 S.S. OSTRA
200884 A.S.D. PALOMBINA VECCHIA
 67925 A.S.D. PASSATEMPESE
204948 A.S.D. PONTEROSSO ANCONITANA
936094 G.S.D. S.A. CALCIO CASTELFIDARDO
918900 A.S.D. SASSOFERRATO GENGA
700073
             SENIGALLIA CALCIO
945142 U.S.D. SS OLIMPIA OSTRA VETERE
937911 A.S.D. UNION TRE COLLI
```

#### PICCOLI AMICI

700397 U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI 947201 A.S.D. ATLETICO CONERO 74536 A.S.D. AURORA CALCIO JESI 920602 A.S.D. AVIS ARCEVIA 1964 60530 S.S.D. BORGHETTO 72900 A.S.D. CAMERANO CALCIO 60248 U.S. CAMERATESE A.S.D. 62239 A.S.D. CASTELLEONESE 59072 CORINALDO CALCIO F.C. ASD 14920 A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI 945144 SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA 12370 A.S.D. FABRIANO CERRETO 945266 A.S.D. FALCONARESE 1919 81861 U.S. FILOTTRANESE A.S.D. 918904 FORTITUDO A.S.D. 913898 A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO 943430 A.S.D. GIOVANE OFFAGNA S.B.A. 949719 A.S.D. GLS DORICA ANCONITANA 913982 S.S.D. JESINA CALCIO SRL

80011 S.S. VICTORIA BRUGNETTO

70301 C.S. VILLA MUSONE

```
917163 U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD
24150 A.S.D. LE GRAZIE JUVENILIA
77738 A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO
917164 C.S. LORETO A.D.
            MOIE VALLESINA A.S.D.
932339
58344 SSDARL MARINA CALCIO
700112 U.S. MONSERRA CALCIO
77130 A.C. NUOVA FOLGORE
700123 A.S.D. NUOVA SIROLESE
34570 U.S. OLIMPIA
920713 U.S.D. OSIMANA
937749 SSDARL OSIMOSTAZIONE C.D.
 6820 S.S. OSTRA
200884 A.S.D. PALOMBINA VECCHIA
938172 A.S.D. PINOCCHIO C5
204948 A.S.D. PONTEROSSO ANCONITANA
936094 G.S.D. S.A. CALCIO CASTELFIDARDO
700073
             SENIGALLIA CALCIO
937911 A.S.D. UNION TRE COLLI
70301 C.S.
            VILLA MUSONE
```

# **TORNEI PRIMAVERILI**

Si trasmettono in allegato al presente comunicato i seguenti Concentramenti Primi Calci:

- PRIMI CALCI 2012 PRIMO ANNO
- PRIMI CALCI 2011 SECONDO ANNO
- PRIMI CALCI 2011-2012 MISTI
- Referto Riepilogativo Primi Calci (compilato dalla Squadra ospitante)
- Distinta Primi Calci (compilata da ogni Società)

Ogni società dovrà presentare la distinta dei bambini presenti al concentramento. La società ospitante dovrà inviare alla delegazione di appartenenza le distinte delle squadre partecipanti ed il referto compilativo.

Si precisa alle Società che non si accettano variazioni delle gare programmate.

## **INVIO REFERTI**

I referti delle gare disputate nel fine settimana dovranno pervenire entro il venerdì successivo alla disputa della gara, tramite invio e-mail al seguente indirizzo: <a href="mailto:settoredibase.ancona@gmail.com">settoredibase.ancona@gmail.com</a>.

# TORNEO REGIONALE GIOVANILE DI CALCIO A CINQUE UNDER 10 FEMMINILE- FASE PRIMAVERILE

Il Coordinamento FIGC- SGS delle Marche in collaborazione con il Comitato Regionale LND organizza un Torneo a carattere regionale riservato alle giovani calciatrici delle Categorie UNDER 10 delle società che svolgono attività femminile nelle Scuole di Calcio.

Il Torneo è riservato alle giovani calciatrici della Categoria UNDER 10 nate dal 01.01.2009 al compimento anagrafico dell'8°anno di età .lscrizioni:

Le squadre potranno aderire all'iniziativa iscrivendosi direttamente alla FIGC-Settore Giovanile e Scolastico, facendo pervenire la propria domanda di partecipazione, su modello allegato al presente comunicato ufficiale, all'indirizzo email <a href="mailto:base.marchesgs@figc.it">base.marchesgs@figc.it</a> entro il 22 febbraio 2020.

Nella domanda dovranno essere indicati l'impianto omologato utilizzato per le partite in casa, il giorno e l'orario delle stesse, nominativo e relativo recapito telefonico del responsabile della società.

In caso di necessità, le società, entro e non oltre il **22 febbraio 2020**, possono richiedere autorizzazione all'utilizzo di un prestito da altra società non partecipante al Torneo, purché munito di regolare nulla-osta della società di appartenenza. I prestiti autorizzati saranno validi per tutta la durata della manifestazione e non potranno essere sostituiti.

Inoltre, per raggiungere un numero sufficiente di unità utile a partecipare regolarmente a tutte le gare, è possibile inserire nella squadra femminile un bambino nato nel 2010 appartenente alla società iscrittasi al torneo.

Si allega al presente C.U. il Regolamento del Torneo e il modello di iscrizione

# TORNEO DI CALCIO 7>7 PER LA CATEGORIA UNDER 12 FEMMINILE – FASE PRIMAVERILE

Il Coordinamento FIGC- SGS delle Marche in collaborazione con il Comitato Regionale LND organizza un Torneo a carattere regionale riservato alle giovani calciatrici delle Categorie UNDER 12 delle società che svolgono attività femminile nelle Scuole di Calcio.

Il Torneo è riservato alle giovani calciatrici della Categoria UNDER 12 nate dal 01.01.2007 al compimento anagrafico del 12° anno di età.

#### Iscrizioni

Le squadre potranno aderire all'iniziativa iscrivendosi direttamente alla FIGC-Settore Giovanile e Scolastico, facendo pervenire la propria domanda di partecipazione, su modello allegato al presente comunicato ufficiale, all'indirizzo email <a href="mailto:base.marchesgs@figc.it">base.marchesgs@figc.it</a> entro il 22 febbraio 2020.

Nella domanda, alla quale vanno allegati i "nulla osta" delle società di appartenenza delle giocatrici in prestito, dovranno essere indicati l'impianto omologato utilizzato per le partite in casa, il giorno e l'orario delle stesse.

A parziale modifica di quanto già pubblicato, causa un refuso ai limiti di età, di seguito si trascrive la correzione all'età anagrafica delle partecipanti:

- Il Torneo è riservato alle giovani calciatrici della Categoria UNDER 12 nate dal 01.01.2007 al compimento anagrafico del 10° anno di età.

In caso di necessità, le società, entro e non oltre il **22 febbraio 2020**, possono richiedere autorizzazione all'utilizzo di un numero massimo di 3 giocatrici in prestito da altra società non partecipante al Torneo, purché munite di regolare nulla-osta della società di appartenenza. I prestiti autorizzati saranno validi per tutta la durata della manifestazione e non potranno essere sostituiti.

Si allega al presente C.U. il Regolamento del Torneo e il modello di iscrizione

Si allega al presente C.U. il Regolamento del Torneo corretto alla parte interessata.

# CONVOCAZIONI CENTRO FEDERALE TERRITORIALE URBINO

Il Coordinatore Federale Regionale del Settore Giovanile e Scolastico prof. Floriano MARZIALI con riferimento all'attività del **Centro Federale Territoriale Urbino** comunica l'elenco dei convocati per il giorno **Lunedì 24 febbraio 2020** presso il Stadio Comunale "**Montefeltro**"- Via dell'Annunziata - Urbino . Si allega al presente C.U. l'elenco dei convocati e i relativi riferimenti.

# CONVOCAZIONI CENTRO FEDERALE TERRITORIALE MACERATA-Recanati

Il Coordinatore Federale Regionale del Settore Giovanile e Scolastico prof. Floriano MARZIALI con riferimento all'attività del **Centro Federale Territoriale di MACERATA-Recanati** comunica l'elenco dei convocati per il giorno **Lunedì 24 febbraio 2020** presso lo Stadio "**Nicola TUBALDI**", via Moretti,snc – RECANATI

Si allega al presente C.U. l'elenco dei convocati e i relativi riferimenti.

## ADEMPIMENTI ORGANIZZAZIONE E PUBBLICAZIONE INCONTRI INFORMATIVI

Il "Programma di Informazione" per le Scuole Calcio, come da Comunicato Ufficiale n° 2 del Settore Giovanile e Scolastico, dovrà articolarsi in **un numero minimo di 4 riunioni informative** (<u>di cui</u> almeno 2 entro il 15 gennaio 2020 e 2 entro il 30 aprile 2020).

Gli incontri informativi vanno organizzati a partire dal mese di Ottobre 2019.

Si ricordano a tutte le Società gli adempimenti da rispettare per la pubblicazione degli incontri informativi nei Comunicati Ufficiali:

- la richiesta con la relativa locandina deve essere trasmessa almeno 10 giorni prima dalla data di svolgimento;
- la richiesta deve essere inviata per e-mail alla scrivente Delegazione Provinciale (cplnd.ancona@figc.it);
- nella locandina debbono essere espressamente indicati i relatori e a chi è rivolto l'incontro informativo:
- il logo della FIGC Settore Giovanile e Scolastico va inserito soltanto se il relatore è un componente della medesima struttura.

## INCONTRO INFORMATIVO

Venerdì 21 febbraio 2020 alle ore 18.00 presso **Sala Riunioni Spadoni, via Borgetto Monte San Vito** organizzato dalla Società **S.S.D. BORGHETTO**, si terrà un incontro informativo, rivolto ai dirigenti, tecnici, genitori e tesserati anche di altre società dal titolo: "LA COMUNICAZIONE DENTRO E FUORI DAL CAMPO: STRATEGIE E STRUMENTI PER UN BUON UTILIZZO".

#### Relatore dell'incontro

DOTT.SSA FERRI FRANCESCA (PSICOLOGA PSICOTERAPEUTA)

#### INCONTRO INFORMATIVO

Lunedì 24 febbraio 2020 alle ore 20.30 presso la Sala Congressi dell'Hotel Ritz - Ingresso da Via Rieti - Senigallia (AN) organizzato dalla Società F.C. VIGOR SENIGALLIA si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "ATTIVITÀ DI BASE: SVILUPPO E CRESCITA DEL GIOVANE SPORTIVO"

#### Relatore dell'incontro:

- dott.ssa Paola TOMASOTTI: Psicologa dello Sport – Bologna FC 1909

Si prega di confermare la partecipazione per motivi organizzativi, presso la sede al Campo Saline oppure telefonicamente ai numeri 071 7931121 o al Responsabile Tecnico **SERVADIO** Loris 337 636562.

## INCONTRO INFORMATIVO

Lunedì 24 febbraio 2020 alle ore 18.15 presso l'Associazione di quartiere – Via Rampolla - Loreto Stazione organizzato dalla Società C.S. VILLA MUSONE, si terrà un incontro informativo, rivolto ai dirigenti, tecnici, genitori e tesserati anche di altre società dal titolo : "LA CORRETTA ALIMENTAZIONE NELLA CRESCITA DEL GIOVANE ATLETA".

#### Relatore dell'incontro

- dott. Francesco Mecozzi : Nutrizionista

## INCONTRO INFORMATIVO

Giovedì 27 febbraio 2020 alle ore 18.15 presso c/o la Sala Convegni "Conero" dell' HOTEL CONCORDE via Aspio Terme 191, Camerano (AN), organizzato dalla Società S.S.D. OSIMOSTAZIONE C.D. CALCIO a R.L., si terrà un incontro informativo, rivolto ai dirigenti, tecnici, genitori e tesserati anche di altre società dal titolo : "ADOLESCENTI IN CASA, KIT DI SOPRAVVIVENZA".

#### Relatore dell'incontro

- dott.ssa Emily MIGNANELLI: Pedagogista

## INCONTRO INFORMATIVO

Giovedì 27 febbraio 2020 alle ore 18.00 presso l'aula magna della Scuola Media "Galileo Ferraris"-Via T. Speri, 32 Falconara Marittima (AN), organizzato dalla Società ASD PALOMBINA VECCHIA si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "LA CORRETTA ALIMENTAZIONE PER IL GIOVANE CALCIATORE".

#### Relatore dell'incontro:

- dott.ssa Maria Letizia DILETTI: Biologa Nutrizionista

## **INCONTRO INFORMATIVO**

Lunedì 2 marzo 2020 alle ore 17.45 presso il Pallone Geodetico dei **CAPPUCCINI**,via Cappuccini 1 - Ancona, organizzato dall' **ASD NUOVA FOLGORE** si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "I **DIRITTI DEL BAMBINO E LE FASI DI ACCRESCIMENTO NELL'ETA' EVOLUTIVA**".

#### Relatore dell'incontro:

- dott.ssa Lucia **MOGLIE**: Psicologa A.C. Nuova Folgore Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 28/02/2020.

## Pubblicato in Ancona ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 21/02/2020

#### **ALLEGATI:**

- C.U. 254 Settore tecnico FIGC corso Allenatore Ancona
- C.U. 73 SGS del 13-02-2020 ELENCO Club Autorizzati per Provini stag.sport 2019-2020
- ELENCO Club Autorizzati per Provini e raduni stag.sport 2019-2020
- C.U. CONVOCAZIONI C.F.T. URBINO:
- C.U. CONVOCAZIONI C.F.T. MACERATA RECANATI;
- Primi Calci 2011 2012 Misti fase primaverile;
- Primi Calci 2011 fase primaverile;
- Primi Calci 2012 fase primaverile;
- Referto Riepilogativo Primi Calci;
- Distinta Primi Calci;
- Regolamento torneo U10 fase primaverile TORNEO REGIONALE GIOVANILE CALCIO A5;
- Regolamento torneo U12 fase primaverile TORNEO REGIONALE GIOVANILE CALCIO A7;
- MODULO ISCRIZIONE U.10 FEMMINILE;
- MODULO ISCRIZIONE U.12 FEMMINILE aggiornato;
- Locandina incontro Nuova Folgore 2-3-2020;

Il Segretario (Sergio Barocci)

Il Delegato Provinciale (Elvio Rocchi)